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Magyar-szlovén 
kormányülés 
Bajnai Gordon a második együt-
tes magyar-szlovén kormányü-
léstülést követő megállapodások-
ról szólva jelentős eredményként 
számolt be a létfontosságú ener-
giabiztonságot érintő döntésekről 
Elmondta: megállapodtak abban, 
hogy Szlovéniában is folytatódik a 
Hévíz és Cirkovce közötti villamos 
távvezeték-hálózat kiépítése, to-
vábbá Szlovénia is csatlakozik a 
magyar kezdeményezésű 
NETS-projekthez, vagyis a két or-
szág összekapcsolja gázhálózatait. 

Tubesi NATO-radar 
Hamarosan folytatódik a Tubesre 
tervezett NATO-radar beruházása 
- mondta Bocskai István, a Hon-
védelmi Minisztérium (HM) szóvi-
vőié a Fővárosi Bíróság pénteki 
jogerős döntése után, amely zöld 
utat adott az építkezés folytatásá-
nak. Hozzátette: azzal hogy elhá-
rult a jogi akadály a radar létesíté-
se elől és folytatódhat az építke-
zés, biztosítani lehet Magyaror-
szág biztonságát. 
„Pécs fölé nem épülhet katonai 
radar" - reagált a Fővárosi Bíró-
ság Tubes-perben hozott pénteki 
döntésére Páva Zsolt, aki mellett 
pénteken a Civilek a Mecsekért 
Mozgalom is közölte, hogy a ha-
tározat felülvizsgálatát fogja kérni 
a Legfelsőbb Bíróságtól 

Prikkel-ügy 
Ismét új verzióval állt elő a mező-
szilasi Prikkel Tamás és felesége 
meggyilkolásával gyanúsított két 
vádlott egyike, az apa, aki a Fejér 
Megyei Bíróságon pénteken tar-
tott tárgyaláson azt állította, hogy 
az áldozatokat ismeretlen „csuk-
lyások" lőtték le 2006. december 
29-én. Idősebb Németh József ál-
lítása szerint ők tették az áldoza-
tok autójába a meggyilkoltakat és 
vitték ki az elhagyott völgykatlan-
ba, ahol felgyújtották a kocsit. Fia 
- elsőrendű vádlott - a történtek 
idején nem tartózkodott otthon. 
Minderről azért hallgatott eddig 
mert őt is és a családját is halálo-
san megfenyegették - mondta. 

Szakmai hibák sora 
Súlyos szakmai hibák történtek a 
romák elleni támadások felderítése 
során - mondta pénteki budapesti 
sajtótájékoztatóján a támadások 
feideritésének hátterét vizsgáló je-
lentést ismertetve Gulyás József. A 
vizsgálatot az Országgyűlés Nem-
zetbiztonsági Bizottságának egy 
munkacsoportja folytatta le. A po-
litikus hozzátette, meglátása sze-
rint már az első, a Nemzetbizton-
sági Hivatalnál lefolytatott belső 
vizsgálat megalapozta, a bizottság 
mostani jelentése pedig megerősí-
ti. hogy az áldozatok hozzátartozói 
kártérítési igénnyel élhetnek a ma-
gyar állam felé. Reményének adott 
hangol hogy az állam egy ilyen 
hibasoiozat után „helytáll", (mti) 
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Kamerák felvették az ámokfutást 
Biztonsági kamerák rögzítették 
annak az eseménysornak egyes 
részleteit melyek lövöldözéssel 
és egy ember halálával valamint 
három ember súlyos sérülésével 
végződtek a pécsi egyetem biofi-
zikai intézetében csütörtökön. 
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A Baranya Megyei Rendőr-főka-
pitányság szóvivője pénteken tu-
datta: a nyomozók a felvételek és 
a tanúvallomások alapján össze 
tudják rakni azt a „mozaikot", 
melyből kiderül, mi és hogyan 
történt a gyógyszerészhallgatók 

laborgyakorlatán. Arról, hogy mi 
látható az épületben elhelyezett 
biztonsági kamerák felvételein, s 
mit mondtak a tanúk, nem kívánt 
beszélni. Közölte: a vizsgálat ki-
terjed az eset előzményeire, az el-
követő magánéletére, családi kö-
rülményeire is. 

A Pécsi Tudományegyetem 
rektora úgy tudja, hogy az első 
vizsgálatok szerint látens skizof-
rén az a 23 éves hallgató, aki csü-
törtökön délben maroklőfegyver-
rel megölte egy csoporttársát és 
többeket megsebesített az intéz-
ményben - közölte a TV 2 Tények 
című műsora pénteken. Közölték: 
ha ez így van, elképzelhető, hogy 

a tettest nem is lehet felelősségre 
vonni. Mint elhangzott, a hallga-
tó már azelőtt is járt pszichiáter-
hez, hogy megkapta a fegyvervi-
selési engedélyt. Gábriel Róbert 
az esetről elmondta: a hallgató 
elkésett az óráról, ezért úgy érez-
te, hogy a társai rossz szemmel 
néznek rá. Ekkor még nem volt 
megtöltve a nála lévő fegyver, „az 
incidens" után határozta el, hogy 
megtölti azt. Kiment a mellékhe-
lyiségbe, megtöltötte a fegyvert, 
majd visszatért a terembe és lövé-
seket adott le. A Tények közlése 
szerint a vérvétel kimutatta, hogy 
az elkövető aznap nyugtatót, elő-
ző nap antidepresszánsokat vett 

be. Mint elhangzott, a fiatalem-
ber összesen kilencszer lőtt. A 
csoporttársát, aki meghalt, két lö-
vés érte, a másik 19 éves fiúból öt 
golyót operáltak ki, ő túlélte a tör-
ténteket. A tettes a takarítónőre 
és a laboránsként dolgozó férfira 
is egy-egy lövést adott le az enge-
déllyel tartott pisztolyával. 

Kaposvár és Pécs saját halott-
jának tekinti a kaposvári fiatal-
embert, aki a lövöldözésben éle-
tét vesztette. 

A gyanúsított megtagadta a 
vallomástételt kihallgatásakor -
a Pécsi Városi Biróság ma dönt a 
fiatalember előzetes letartóztatá-
sáról. 

Gyorsan fertőzött a vírus Európában 
Már legalább 650 halálos áldoza-
tot követett Európában az új típu-
sú influenza, világszerte pedig 
7826 ember halt bele a betegség-
be - közölte a WHO pénteken 

GENF, PÁRIZS 
MTI/AFP 

Az európai veszteségmérleg azt 
jelenti, hogy egy hét alatt 85 szá-
zalékkal nőtt az ezen betegség-
ben elhunytak száma a kontinen-
sen. A WHO adatai szerint világ-
szerte összesen 7826 ember halt 
bele a HINl-vírus okozta beteg-

ségbe. így a Földön egy hét alatt 
ezer fővel - 16 százalékkal -
emelkedett az új típusú influenza 
halálos áldozatainak a száma. A 
járvány továbbra is az amerikai 
földrészt sújtja leginkább. 

Európában a világszervezet 
szerint kontinensszerte tovább-
terjedt a vírus, amely gyorsan fer-
tőzött olyan országokban is, ahol 
az elmúlt hetekben még nem ész-
lelték fokozott jelenlétét. Nagyon 
magas a vírusfertőzés terjedése 
Svédországban, Norvégiában, 
Moldovában és Olaszországban, 
más országokban pedig elérte te-

Gondolataival irányítja műkarját 

„ M 

Christian Kandlbauer 22 éves osztrák fiatalember 2009. november 
26-án Bécsben bemutatja műkarját, amelyet gondolataival képes irányí-
tani. Az intelligens protézist a bécsi Ottó Bock Health Care Products cég 
szakemberei találták fel. FOTÓ: MTI/EPA/ROLAND SCHLAGER 

Szavazás január végén 
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BRÜSSZEL. A foglalkoztatási, szo-
ciális ügyi és esélyegyenlőségi 
tárcát kapja Andor László magyar 
biztosjelölt a Jósé Manuel Barroso 
vezette Európai Bizottságban -
jelentették be. Január 26-án, rend-

kívüli plenáris ülésen szavaz az új 
összeállítású Európai Bizottságá-
ról a Európai Parlament. Bizottsá-
gai január 11-19. között hallgatják 
meg a jelölteket, majd a testület 
egészéről szavaznak, (mti) 

Súlyosabb lehet a vád 
BUDAPEST. Súlyosabb lehet a 
vád a Geréb Ágnes elleni bünte-
tőügyben, ezért a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság az ügyet átteszi 
a Fővárosi Bíróságra. A Napvüág 
Születésház pénteki közlése sze-
rint a vádat gondatlan veszélyez-
tetésről feltehetően gondatlan-
ságból elkövetett emberölésre 
változtatnák. A tervezett otthon 
szüléseknél bábaként tevékeny-

kedő Geréb Ágnes azért került bí-
róság elé, mert a vád szerint álta-
la „kísért" szülések során egy 
csecsemő maradandó károso-
dást szenvedett, egy meghalt, 
egy nő pedig „kivérzett állapot-
ba" került. Geréb védői szerint „a 
legújabb szakértői vélemény 
nem hozott olyan fordulatot az 
ügyben, ami indokolná az eltérő 
minősítést" - tudatták, (mti) 

főpontját. A WHO ez utóbbiak 
közé Belgiumot, Bulgáriát, Íror-
szágot, Luxemburgot, Norvégiát, 
Szerbiát, Ukrajnát és Izlandot so-
rolta. Az Egészségügyi Világszer-
vezet szerint Európában az A tí-
pusú influenzavírus több mint 99 
százaléka a HINl-vírus volt. 

A francia egészségügyi intézet 
közben bejelentette, hogy Fran-

ciaországban elhunyt két ember, 
akiket a H1N1 - nemrég Norvé-
giában kimutatott - mutáns vál-
tozata fertőzött meg. A két sze-
mély nem állt kapcsolatban egy-
mással, más városban szállítot-
ták őket kórházba. Az egyik áldo-
zat esetében olyan mutációról 
van szó, amely ellenáll a Tamiflu 
influenza elleni készítménynek. 

Nyolcszáz H1N1 elleni védőoltás tűnt el ismeretlen körülmények között az 
ÁNTSZ szekszárdi székházának raktárából Az ottóanyag november 24-én ér-
kezett Szekszárdra, a hiányt tegnap jelentették be a rendőrségen. Erőszakos 
behatolásra utaló jelet nem találtak. A vaktinák értéke 13 millió forint. 
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Tovább húzódik a 
Maiina Hedvig-ügy 
PRÁGA/POZSONY. Maiina Hed-
vig, a három éve Nyitrán megvert 
magyar diáklány ügyében késá-
tett új szakértői jelentés felülvizs-
gálatát követelik annak a petíció-
nak az aláírói, amelyet pénteken 
adtak át kezdeményezők a szlo-
vák főügyészségen Pozsonyban. 
Az aláírásgyűjtést az M. R. Stefá-
nik Konzervatív Intézet kezdemé-
nyezte. Szakértői jelentésében Pe-
ter Labas a szlovák rendőrséget 
és a kormány tagjainak korábbi 
kijelentését próbálja meg igazolni. ' 
A jelentés végén Labas 12 orvost $ 
sorolt fel Az ő aláírásuk nem sze-
repel a dokumentumban, s töb-
ben közülük elhatárolódtak a 
szakvéleménytől 

Vízum nélkül? 
BRÜSSZEL. Vízum nélkül utaz-
hatnak az Európai Unióba de-
cember 19-től Szerbia, Macedó-
nia és Montenegró állampolgárai 
- erről fognak határozni hétfőn 
az EU belügyminiszterei uniós 
diplomaták pénteki közlése sze-
rint. A három érintett ország pol-
gárai legfeljebb 90 napig tartóz-
kodhatnak uniós országokban ví-
zum nélkül. A beutazási enge-
dély kötelezettségének eltörlése 
a schengeni zónához tartozó Iz-
landra, Norvégiára és Svájcra is 
vonatkozik, (mti) 

A Szerencsejáték Zrt. tájékoztatása szerint a november 27-i kenószámok: 

1, 9,18, 26, 33, 36, 41,47,49, 51, 52, 56, 57, 59, 64, 65, 68, 69,79, 80. # 

pannon panrion.hu/intemet 

3 meggyőző érv 
a Pannon internet mellett 
Pannon nternet Éjjel-nappal Ftexi tarifacsomag 

. onásig ervényes. A havidíjkedvezrnenyre vonatkozó 
ajanlatunk 2009 lkl7. és 2010. 02. 01. között érvényé-. A kodve/menyes ajanlatok • nyúlt új előfizetői 

ii-t... lm ippaf Flexi tarifacsomag és vele 
a visszavételi garam iá(H^otizetői szerződéssel és 1 éves hűWBfcilatku.'.itt,e is elérhető. A vásárláskor meg 
kelt fizetni i élsó hónap íhsuyezményes) havidíját, amely nemReMpssza t í rit . v a aktiválástól számított 
3 hónap után a Pannon Intőnket É|jel-nappal Flexi tarifacsomag haHdti < S490 Ft. A tarifacsomagban foglalt 
forgalmi keret normál telnasznatós mellett nem korlátozott. A szolgáltamé a tájlc sei elő, táji- ésvideomegosztó 
alkalmazásokra nem használhaiíkGarantált GPRS/EDGE/3G-letöltésí seBlsseq fO - tói 120 kbit/s-ig; feltöltési 
sebesség: 8-tó l 50 kbit/s-ig. A kephn szereplő modem illusztráció. További infoi má< io a normál felhasználásról 
és az ajánlat részleteiről az Altalanus Szerződési Feltételekben, a Pannon üzleteiben és a Pannon honlapján. 
Telefonos ügyfélszolgálat: 1220. wwf.pannon.hu 
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